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Ptuj, 17.6.2025 

 

SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

Ponavljamo v marcu 2025 podano vprašanje oz. pobudo, ki vse do danes nista realizirani: 

 

1. V marcu 2025 je bilo zastavljeno vprašanje št. 613/23: 

Zakaj ob občinski cesti v kraju Krčevina pri Vurbergu pri hišni št. 150c ni očiščeno grmovje 

in drevesa, ki segajo že globoko v cestišče? 

Obrazložitev: Cesta je lepo očiščena pred in za omenjeno hišno številko, le v bližini te hiše ne. 

Pravtako je ob cesti na nasprotni strani hiše s številko 150c tik ob bankini posajeno drevje (orehi), 

katerih vejevje že sega v cestišče. 

Podan je bil odgovor (pripravi Tadej Zorec): Omenjeno zadevo bomo predali medobčinski 

inšpekciji, ki bo na terenu preverila stanje in lastnika pozvala k ureditvi slednjega. 

Ker do danes grmovje in drevesa niso očiščena podajamo pobudo, da se zadeva 

nemudoma uredi. 

 

2. V marcu 2025 je bila posredovana pobuda št. 614/23: 

Na občinski cesti v kraju Krčevina pri Vurbergu, pri hišni številki 150c se naj preveri, ali se 

lahko hitrostne ovire preoblikujejo na način, da niso moteče za kolesarje.  

Obrazložitev: Na tem mestu cestišča so postavljene hitrostne ovire, ki so zelo moteče za kolesarje 

ob vožnji v klanec. Cesta je zelo priljubljena med kolesarji in je celo označena kot kolesarska pot 

med Mariborom in Ptujem, zato bi bilo smiselno, da se ovire zamenjajo s kolesarjem prijaznimi, ki 

sigurno ne vozijo v klanec hitreje od 30 km/h.Tudi pri postavitvi vseh nadaljnjih novih hitrostnih ovir 

na celotnem območju občine predlagamo postavitev kolesarjem prijaznih hitrostnih ovir. 

Podan je bil odgovor (pripravil Tadej Zorec): Bomo preverili možnosti izvedbe postavitve hitrostnih 

ovir, ki so prijazne kolesarjem. 

Ker do danes hitrostna ovira v kraju Krčevina pri Vurbergu, pri hišni številki 150c pri vožnji 

v klanec ni zamenjana s hitrostno oviro, ki je kolesarjem prijazna, predlagamo  da se le ta 

čim prej zamenja.  

Alen Iljevec 
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